



ФОНДАЦИЯ „ВЕРДЕ”

гр. София 1225, ж.к. „Орландовци“, бул. „Първа българска армия“ №135“ ет. 3
mail semerdjieva@zst-bg.org тел. 0886445878

ДО ОБЩИНСКИ КУЛТУРЕН ИНСТИТУТ

„НАДЕЖДА”

ДИРЕКТОР АННА ДАМЯНОВА

ДО УЧАСТНИЦИТЕ В ЮБИЛЕЙНИЯ КОНЦЕРТ

В ПАМЕТ НА АКАД. ЕМИЛ ЯНЕВ

БЛАГОДАРСТВЕН АДРЕС

**по повод организирания Концерт в памет на акад. Емил Янев,
с участието на оркестър „Симфонията „София”, солисти и хористи**

**Уважаема г-жо Дамянова,
Скъпи участници,**

Във всяко страна живеят хора, с които жителите ѝ се гордеят, радват се на успехите му и разказват за него! Името му се носи от уста на уста и от град на град!

От името на Фондация „Верде” ви приветствам за положените усилия да акцентирате вашето преклонение пред паметта на изявения културен деец, с високо обществено съзнание, един от стълбовете на българската музикална култура, отдал себе си, сърцето и живота си за поколенията, акад. Емил Янев. Хоров и оркестров диригент, преподавател с 50-годишна диригентска и педагогическа дейност, осъществена в различни хорови формации: Софийски филхармоничен хор; хор „Трудова песен“, Хор „Георги Кирков“ –София; „Христина Морфова“; „Септемврийци“; Плевенска филхармония; Колегиум Музикум „Банкя“; преподавател в Национално музикално училище „Любомир Пипков“ – София; Държавна музикална академия „Панчо Владигеров“ – София; Академия за музикално, танцово и изобразително изкуство –Пловдив; автор на аранжimenti и вокални цикли, както и на десетки публикации в специализирани издания в България и в чужбина; Член на Българската академия на науките; Член на борда на директорите на Международния олимпийски хоров комитет; Вицепрезидент на Европейската хорова федерация на Европейския съюз; Председател на „Балкански хоров форум“; Президент на „Федерация на хорове на Европейския съюз“; Председател на Сдружение „Вива ла музика“.

Вие пресъздадохте идейния му проект, който подготвяше приживе за този юбилеен концерт, вдъхнахте му съдържание и го направихте събитие за културната общественост, което се дължи на всички вас.

Продължавайте да следвате своята мисия за обогатяване и опазване на българската култура и да носите огъня на българската музика в сърцата си!

Желая на всички вас творчески устрем, нестихващо вдъхновение и много успехи!

РОДНА ПЕСЕН НАС НАВЕК НИ СВЪРЗВА !!!

Фондация „Верде” Председател: Цонче Семерджиева